

# 永康日报



9℃~24℃



掌上永康客户端

## 胡勇春赴东城街道指导推进主题教育工作并开展调研 注重统筹兼顾 强化有机融合 为加快建设世界五金之都担当助力

### 学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)11月28日上午,市委书记胡勇春赴东城街道指导推进主题教育工作并开展调研,强调要进一步学深悟透习近平总书记重要讲话重要指示精神,持续推动主题教育走深走实,教育引导党员干部在学铸魂、学增智、学正风、学促干上见行见效,振奋精神、狠抓落实、攻坚克难,不断巩固扩大高质量发展的良好态势,为加快建设世界五金之都品质活力永康担当助力。市领导吴东明、杨兵、胡文建参加调研。

当前,黄棠城中村改造征迁工作是黄棠村乃至东城街道工作的重中之重,在市领导、各镇(街道、区)和相关的支持下,签约攻坚已实现破局。胡勇春先后来到东城街道黄棠城中村改造攻坚指挥部、黄棠村,看望慰问专班工作人员和乡贤帮帮团成

员,实地踏勘安置区块现场,了解工作进展情况。他指出,黄棠城中村改造是践行以人民为中心的发展思想的具体行动,是改善人居环境、提升城市品质的重要举措。黄棠村作为改造实施主体,要充分发挥主体作用,以村班子团结干事为前提,更好发动群众、组织群众、依靠群众。镇村两级要全面梳理群众诉求,分门别类建立问题台账,按照分组分片、包保到户原则,把群众困难摸清、把问题关键找准、把各方力量用足,高效服务、精准破难,真正将开展主题教育与解决群众急难愁盼问题相结合,让群众切身感受到主题教育带来的新变化。相关部门要坚持规划为先,把改造项目实施与城市品质提升结合起来,合理布局基础设施、公共服务和产业空间,加快建设进度,真正为百姓办好事实事。

东城街道高镇股份经济合作社、东城街道黄城里村都是抢抓历史机遇,通过自主改造成为强村富民样板的典型代表。难能可贵的是,两地都不满足于现有成绩,正通过谋划实施更多项目来实现更好发展。胡勇春走进文化礼堂,了解历史变迁,又走村入户,与基层干部、商户代表共话乡村振兴、产业发展和共同富裕。他强调,要始终坚持党建引领,解放思想、守正创新,主动学习先进理念,对接招引优质项目,在规划建设、服务管理、场景打造、主体培育等方面持续用力,推动引导电商小镇、商业园区向专业化、规范化、高端化发展,守牢安全底线,更好发挥辖区资源优势和产业基础优势,在抓经济、保安全、促发展上实现更大作为,全力打造现代服务业高质量发展新高地,努力绘就共同富裕新画卷。

调研中,胡勇春强调,各级各部门要牢牢把握学思想、强党性、重实践、建新功总要求,把群众满意作为工作

价值取向,作为开展主题教育的出发点和落脚点,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,有机融合、一体推进。要以主题教育为牵引,增强系统观念,注重统筹兼顾,盯住重点事、扛起分内责,推动各项工作提质增效,巩固拓展经济回升向好势头,用心用情办好民生实事,坚决守住安全稳定底线,以最大努力争取最好结果;要以主题教育为牵引,加强干部队伍建设,激发干事创业活力,引导党员干部树牢正确政绩观,拿出主动担当、实干争先的精气神,结合各自实际,进一步明晰方向、理清思路、细化任务,从严从实推动各项工作落地见效,以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果。



## 市红十字会第三次会员代表大会召开 选举产生新一届理事会、监事会和执委会

### 感恩奋进 再创辉煌

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)11月28日下午,市红十字会第三次会员代表大会召开。市委书记胡勇春出席开幕式并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,以此次换届为新起点,不断把红十字这项传递温暖、播撒文明的阳光事业推向前进,在打造世界五金之都品质活力永康新征程中彰显红十字担当。

金华市红十字会党组书记、专职副会长暴非到会祝贺并讲话,我市领导童国华、俞兰、胡淮伟、黄瑞燕出席开幕式。会议通报表彰了2017-2022年度突出贡献捐赠单位和红十字工作最美集体、最美红十字人、公益之星。会上,红十字会志愿者宣读了《国际红十字与红新月运动七项基本原则》,群团组织致贺词。

胡勇春代表市四套班子向大会召开

表示热烈祝贺,向长期关心支持我市红十字事业发展的社会各界人士表示衷心感谢,向受到表彰的先进集体和个人表示崇高敬意,向全市红十字工作者、会员、志愿者表示诚挚问候。他说,近年来,市红十字会立足三救三献核心职能,围绕中心、服务大局、奉献大爱,呈现了人道救助更有力度、关爱生命更有温度、阵地建设更有广度等特点,有力推动全市红十字事业高质量发展,值得充分肯定。红十字事业使命光荣、责任重大,市红十字会要把兼具政府和社会资源的双重功能发挥好,在党委政府最需要的地方勇挑重担,在群众最困难的时候施以援手,坚定不移服务我市高质量发展和现代化建设,为打造世界五金之都品质活力永康贡献红十字力量。

胡勇春强调,要坚持政治铸魂,强化政治引领,坚定政治方向,严守政治

纪律,以高质量开展好主题教育为抓手,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,在把牢正确方向中笃定前行,模范践行人道、博爱、奉献的红十字精神。要发挥独特优势,主动服务经济社会发展,主动融入共富示范先行,主动参与平安永康建设,在服务中心大局中担当作为,让红十字会成为人道救助的先行者、民生优享的推动者、党政关怀的传播者,全方位构筑起生命安全防护屏障。要深化改革创新,强化数字红会建设,全面重构红十字会管理体系、工作流程、服务平台,深入推进志愿服务专业化、规范化、品牌化建设,打响志愿服务品牌,讲好人道领域故事,在弘扬人道精神上凝聚合力,进一步增强红十字事业的凝聚力和感召力。要强化自身建设,围绕增三性、去四化主线,强化制度建设,打造高效运转、规范运作、阳光透明的红十字会基层组织架构,锻造过硬队伍,构建清廉生态,在

推动实干争先中彰显形象。他表示,市委、市政府将一如既往支持红十字事业发展,各级各部门要为红十字工作创造良好条件,希望社会各界和爱心人士继续发扬奉献精神、撒播仁慈美德、传递友善关怀,共建守望相助、充满温暖的大美丽水。

暴非代表金华市红十字会向此次会议的召开表示热烈祝贺,并对我市近年来的红十字工作表示充分肯定,希望永康红十字会在今后的工作中,坚定不移抓好政治建设,在忠实践行八八战略、奋力打造重要窗口中勇挑重任,敢于担当,深刻把握世界五金之都品质活力永康提出的新任务新要求,在党委政府人道领域助手方面拼搏实干、奋楫争先,深入贯彻落实省委党的群团工作会议精神,激扬时代情怀、把握时代脉搏,在红十字会建设上创新有为、充满活力。

会议选举产生了市红十字会新一届理事会、监事会和执委会。

### 办不成事 小窗口 彰显服务大作为

市政管办兜底解决企业群众急难愁盼

### 形成长效机制 改善村居环境 我市3个村获评 省级除四害样板村

### 传媒集团数字电视

地址:广电路168号  
地址:各镇街区行政中心  
热线:0579-87332266

### 传媒集团广告运营部

地址:广电路168号  
热线:0579-87332168 0579-87138766